
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 23 de septiembre de 2019 

Hora: 09:00 h. 
 
 
 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa Accidental le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 16 de septiembre actual. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado 

n.º 178/2019, interpuesto contra desestimación, por silencio administración, de 

Recurso de Reposición contra denegación de excedencia por prestación de servicios 

en el sector público, para toma de conocimiento. 

 

3.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone 

en los Procedimientos incoados en su contra que a continuación se relacionan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 183/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra acuerdo de no devolución de 

fianza por incumplimiento de las Bases de Casetas de la Feria de Ntra. Sra. de la 

Salud 2018. 



- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 183/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra inactividad administrativa por 

impago de facturas e intereses de demora. 

 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 

4.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Participación Ciudadana, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación Centro de Iniciativas para 

la Cooperación BATÁ, y de concesión de subvención, para el Proyecto "Enlazando la 

Participación Infantil". 

 

5.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Participación Ciudadana, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación Consortium Local-Global, 

y de concesión de subvención, para el Proyecto "Ágora Infantil". 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

6.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud 

Laboral, de cese, a petición propia, de la Coordinadora General de Transformación 

Digital e Innovación. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión, de toma de conocimiento de 

las actuaciones llevadas a cabo por la Delegación de Gestión y Administración 

Pública, en virtud de delegación de competencias de la Junta de Gobierno Local, 

acuerdo n.º 631/19, de 5 de agosto, en el periodo comprendido entre el 6 de agosto y 

el 6 de septiembre del presente año. 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión, de rectificación del Decreto n.º 

6550, de 14 de agosto, por el que se aprueba y adjudica el expediente de Contrato 

de Arrendamiento de dos locales para Centro de Servicios Sociales Comunitarios 

"Sur", en Avda. de Granada, números 13 y 15. 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión, de adjudicación del Contrato 

de obras de mejora de eficiencia energética de la carpintería exterior en el edificio 

central del SEIS, Rey Heredia y Centro Cívico de Santa Cruz. 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión, de designación de 

Responsable del Contrato de obras de eliminación de contaminación lumínica, 



Distrito Norte Sierra (Lote 1) y de obra de alumbrado público en Cañada Real Mestas 

(Soriana) y en el Vial de Servicio en Córdoba. 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión, de aprobación del Plan de 

Seguridad y Salud de la Obra de Remodelación en el Polígono de las Quemadas, 

calle Esteban Cabrera. 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión, de cancelación de la garantía 

depositada para responder del Contrato de Servicio de Coordinación Recaudatoria. 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de toma de 

conocimiento y ratificación del Decreto n.º 7053, de 10 de septiembre, dictado por 

dicha Tenencia de Alcaldía, por el que se aprueban las líneas fundamentales del 

Presupuesto de 2020. 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de transferencia 

de capital a AUCORSA para la ejecución de inversiones correspondientes al PAIF de 

2017. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, MOVILIDAD Y 

SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

15.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

estimación parcial de las alegaciones formuladas por los propietarios de la finca n.º 

21 del Proyecto de expropiación forzosa del SGVP-SNUEP enlace vías pecuarias 

(Cinturón Verde) y de abono de justiprecio. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

16.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

rectificación de error detectado en el acuerdo n.º 649/19, de la Junta de Gobierno 

Local de 5 de agosto, en cuanto al CIF de la Asociación para la Defensa Social de 

Adolescentes y Menores y partida presupuestaria a la que aplicar el gasto. 

 

 

 



IGUALDAD 

 

17.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Igualdad, de aprobación 

de Convenio de colaboración con el Ilustre Colegio de Abogados de Córdoba, y de 

concesión de subvención, para el Servicio de Asesoría Jurídica Gratuita para 

Mujeres Víctimas de Violencia de Género 2019. 

 

18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Igualdad, de aprobación 

de Convenio de colaboración con el Ilustre Colegio de Psicología de Andalucía 

Occidental-Delegación de Córdoba, y de concesión de subvención, para el Servicio 

de Acompañamiento Psicológico a Mujeres Víctimas de Violencia de Género, en 

situación de vulnerabilidad, 2019. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

19.- Proposición de la Delegación de Cultura, de aprobación de las Bases y 

Convocatoria del XXIII Concurso Nacional de Fotografía "Ciudad de Córdoba" 

(Premio Mezquita 2020). 

 

20.- Proposición de la Delegación de Cultura, de realización del XVIII Festival de 

Piano Rafael Orozco. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y FOMENTO 

DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Mercados y Comercio, Salud y 

Consumo, de aprobación de la justificación de la subvención concedida a la 

Asociación de Comerciantes y Empresarios del CCA Viñuela "CEVICO" para el 

Proyecto "III Edición de la Viñuela Shopping Hill". 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónicas) 


